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The Palestinian Pulse

A public opinion poll commissioned by the
Palestinian Peace Coalition, within the framework
of the Two-State Coalition, and conducted by the

Palestinian Center for Policy & Survey Research for
the period 5-10 March 2024, encompassing residents
of the West Bank and Gaza.
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Palestinian Peace Coalition

Would you support or oppose a solution to the
Palestinian-Israeli conflict that leads to the creation of
an independent Palestinian state along the 1967 borders,
the evacuation of settlers, and the implementation of
minor mutual and equal adjustments?

Oppose

45.5% \
Support

50.4%

Don't Know/No Answer
4.1%
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Palestinian Peace Coalition

What solution do you prefer for the
Palestinian-Israeli conflict?

One state,

? . . like Palestinians in
Palestine alongside confederation for Jews and Arabs 29.6%

TSS A Palestinian-Israeli One state,equal rights Don't Know/No Answer

Israel

Israel 37.3% 11% 8.4% presently 17.5%
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Palestinian Peace Coalition

Do you think the US administration is
serious about its repeated declarations
about reaching a two-state solution?

I Yes [ No [ Don't Know/No Answer

Don't Know/No Answer

2.5% Yes
14.6%

No
82.9%
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lestinian Peace Coalition

Do you support a return to Palestinian-
Israeli peace negotiations in order to
achieve a two-state solution under

international and Arab auspices?

I Yes | No [l Don't Know/No Answer

Don't Know/No Answer
31%
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In your view, what is the best means of
achieving Palestinian goals in ending the
occupation and building an independent

state?

B value

Negotiations 25% Peaceful popular Armed Don't know
resistance 18% struggle 47% (do not read) 10%
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Palestinian Peace Coalition

In your opinion, has the war on Gaza since
October 7 revived international attention to the
Israeli-Palestinian conflict that it could lead to

increased recognition of Palestinian
statehood?

Don't know
3%
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In light of Arab, European and American
demands for change, are you more optimistic
or less optimistic about the revitalization of the
domestic Palestinian conditions, such as the
implementation of reforms or the holding of

elections next year?

B value

More Less Neither more Don't Know/No Answer
optimistic 29% optimistic 53% nor less 2%
optimistic 16%
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Are you more optimistic or less optimistic
today about the return of Palestinian-Israeli
relations to what they were before October 7,

and the return of workers to work in Israel?

More Less Neither more Don't Know/No Answer
optimistic 23% optimistic 57% nor less optimistic 2%
18%
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Palestinian Peace Coalition

Do you expect the US administration to
recognize the State of Palestine in 2024?

Don't Know/No Answer
41%

This poll was commissioned with the financial support of the European Union. Its contents
are the sole responsibility of the Palestinian Peace Coalition and do not necessarily reflect
the views of the European Union.



